
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκλογή των νέων αντιπροσώπων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Συντονισμού Νέων 

ΕΣ/ΕΗ  

 

Ο Τομέας Νεότητας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετέχει στις 9-11/4/2021 στη Διαδικτυακή 

Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νέων ΕΣ/ΕΗ κατά τη διάρκεια της οποίας θα γίνει και η εκλογή των νέων 

αντιπροσώπων της Ευρωπαικής Επιτροπής Συντονισμού Νέων ΕΣ/ΕΗ.   Στις   εκλογές αυτές θέτει 

υποψηφιότητα   και    η    Υπεύθυνη    του    Τμήματος Νεότητας Φλώρινας, κυρία  Κατερίνα Μάρου. 

Διευκρινίζουμε ότι το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Νεολαίας του Ερυθρού Σταυρού συγκεντρώνει τη Νεολαία των 

Εθνικών Οργανώσεων από την Ευρώπη και την Κεντρική Ασία. Ιδρύθηκε το 1978 και ως εκ τούτου είναι το 

παλαιότερο από τα υπάρχοντα δίκτυα νεολαίας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου. Κύριος στόχος 

του είναι να εμπνέει, να ενθαρρύνει, να διευκολύνει και να προωθεί ανά πάσα στιγμή όλες τις μορφές 

ανθρωπιστικών δραστηριοτήτων από τις Εθνικές Οργανώσεις, με σκοπό την πρόληψη και την ανακούφιση 

των ανθρώπινων δεινών, συμβάλλοντας έτσι στη διατήρηση και προώθηση της ανθρώπινης αξιοπρέπειας 

και της ειρήνης στον κόσμο. Το Δίκτυο εργάζεται για την επίτευξη αυτού του κύριου στόχου εστιάζοντας σε 

τρεις κύριες λειτουργίες: διαχείριση γνώσης, υπεράσπιση και οικοδόμηση κοινότητας. 

Κατά τις τελευταίες δεκαετίες, το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Νεολαίας του ΕΣ/ΕΗ συνέβαλε στην περαιτέρω 

ενίσχυση των δομών νεολαίας των Εθνικών Οργανώσεων και της δράσης για τη Νεολαία μέσω της παροχής 

μιας πλατφόρμας για την ανταλλαγή σχετικών γνώσεων, ιδεών και εμπειριών μεταξύ εκπροσώπων της 

Νεολαίας από την Ευρώπη. 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή Συντονισμού Νέων (EYCC) είναι υπεύθυνη για τη διασφάλιση της παρακολούθησης 

των αποτελεσμάτων των συναντήσεων του Δικτύου, για τη διοργάνωση της επόμενης συνάντησης του, για 

τη διευκόλυνση της ανταλλαγής καλών πρακτικών και για την υποστήριξη των μελών των Εθνικών 

Οργανώσεων, προκειμένου να ενισχυθούν οι δραστηριότητές τους για τη νεολαία και να προσεγγίσουν 

περισσότερο τα ευάλωτα άτομα εντός της Ευρωπαϊκής Ζώνης. 
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